



每一年 Memorial day 這個長周末。5月 25-26 日,是哥倫布舉辦亞洲節,今年的亞洲節是第 25 周年慶典,陽光熱照,高溫 88 度,讓整個 frankly 公園充滿着節日的氣氛,哥倫布舉辦的亞洲節是美國最大的亞洲節活動。還有從中國湖北民族歌舞團特地來為俄亥俄州 25 周年大家奉獻一場精彩的演出。今年也是湖北和俄亥俄州建交 40 周年。

五月也是全美亞裔月,亞裔人在美國越來越多,讓衆多的人欣賞與瞭解亞洲文化。根據以往哥倫布市的統計,近年來參加人數每年共有 15 萬 -18 萬人。

哥倫布亞洲節組織了大量精彩的文藝表演,武術表演,體育比賽,亞洲美食,文化展覽,招聘會,健康檢查等活動,並且全都是免費的!因為參加的人很多,亞洲節在哥倫布市政府的幫助下,在周邊的公園和公共場館提供免費停車場,並有專用的免費巴士接送。

大公園里設立了有四個大的區域:穹頂大廳(Adventure Center)提供一個很好

俄州哥倫布成功舉辦亞洲節



他自己親自表演的變臉還有和他的俄亥俄武術學院學生表演迎來陣陣喝彩,今年也是我第一次帶着我的小狗 Keke 專程開車去參加亞洲節,因為我要卸下報紙,所以把車開到了公園里,警察讓我停在邊上,我可以放下報紙再去停車,我好運氣,在美麗的公園,看到魯教授開着小車,我叫住他,他給了我一張 VIP 停車卡,不然我和我的小狗不知道要走多少路。

哥倫布亞洲節的創辦人魯永振教授。他已經有 80 多歲,但做起事來那股風風火火的勁頭,他的精氣神連小伙子都趕不上他。魯教授多年了親自帶頭用行動來當領導人,在他的帶領下,俄亥俄中部地區的亞裔社區被帶動起來,越來越多的人出來參與公益事業,積極融入主流社會,贏得了全社會的尊重。2016 年,魯教授成為第一位俄亥俄州“老年公民名人堂”的亞裔代表。

哥倫布亞洲節,已成為俄亥俄中部的一個傳統和象徵,是聯結不同文化、促進相互交融和理解的社區紐帶。



的室內環境,設了免費體檢、諮詢,舞臺表演,和文化藝術展覽等;社區廣場(Community Square) 里有各個亞洲國家文化的展棚,招聘會,贊助商展棚,半圓劇場,武術表演,體育比賽等;美食苑(Food Court) 有各國風味的美味佳肴、飲料點心;自由市場(Market Place) 里有各種各樣的商家銷售亞洲特色的工藝品、手工製品等。

多年來,免費體檢一直吸引了不少群衆

參加,由當地的醫療系統派出的專業團隊免費提供常規的基本檢查、血糖、心肺、肝臟、骨密度,乳房和視力等多個項目的檢查,尤其受到老年人的喜歡。同時,在體檢區域外圍還設立了由獨立執業的醫務工作者提供的健康諮詢,包括牙醫、針灸、按摩等。還有繪畫、書法、刺繡、保健等方面的展覽引起很大的興趣。

今年我熟悉的好朋友武術高森師傅

